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Az elhíresült egészségügyi 
reform egykoron azzal a céllal 
indult útjára, hogy annak ered-
ményeképpen az egészségügyi 
ellátás részben gazdaságosabb 
legyen, részben pedig a jelenle-
gi (és évek óta tartó) holtpontról 
elmozduljon végre a minőségi 
szolgáltatás irányába. Közben a 
világ is változott, ma már az or-
vosi ellátás is arra a színvonalra 
fejlődött, hogy bizonyos sebészi 
beavatkozásokat egy nap alatt 
el lehet manapság végezni, és 
ezekhez a sokszor a szakrende-
lői körülmények is elégséges-
nek bizonyulnak. A diagnoszti-
kai eszközök ugyanis ma már a 
járóbeteg-ellátást biztosító in-
tézményeknek is a rendelkezé-
sére állnak. Ma tehát már csak 
annak kell kórházba mennie, aki 
valóban beteg, hiszen a fekvő-
beteg ellátás továbbra is a „leg-
drágább” egészségügyi szolgál-
tatásnak számít. Természetesen 
nem minden szakrendelő alkal-
mas a kisebb sebészeti műté-
tek lebonyolítására, hiszen nem 
mindenhol biztosíthatóak a be-
avatkozás biztonságos feltételei. 
Egyrészt a helyiségek, másrészt 
az állandó felügyelet, harmad-
részt pedig komplikáció esetére 
egy befogadó intézmény. 

Dr. Várkonyi Ákos, a kertvá-
rosi szakrendelő igazgató fő-
orvosa úgy vélte, a XVI. kerület 
egészségügyi ellátása elég érett 
ahhoz, hogy az egynapos sebé-
szeti ellátásra alkalmasnak bizo-
nyuljon. Arról nem is beszélve, 
hogy kerületi kórház híján erre 
igény is van a betegek részéről. 
Az Önkormányzati Szakrendelő 
(a fenntartó önkormányzat be-
leegyezésével) ennek megfele-
lően májusban megpályázta az 
Egészségügyi Minisztériumnak 
az egynapos sebészi szolgálta-
tás kiépítésére vonatkozó támo-
gatását, s bár a kertvárosi intéz-
mény a saját számítása szerint 
127 millió forintra számított, a 
kapott 47 millió forintból kellett 

megvalósítania az elképzeléseit. 
A támogatás ebben az esetben 
nem a sebészi rendelők felszere-
lését, illetve a pihenők kialakítását 
szolgálta, hanem a szolgáltatás 
működését célozta meg.  A kert-
városi egészségügyi intézmény 
szakemberei tehát leszűkítették 
a sebészi beavatkozások körét 
szemműtétekre, kisebb urológi-
ai, nőgyógyászati és ortopédi-
ai beavatkozásokra, tehát olyan 
műtétekre, melyek nem igényel-
nek altatást, és lokális érzéstele-
nítéssel is elvégezhetők.

Júniusban eldőlt, hogy a mi-
nisztérium az egész országban 
alig több mint 40 intézményben 
támogatja az egynapos sebé-
szeti beavatkozások működteté-
sét. A fővárosi hét önkormányzati 
szakrendelő között pedig a kert-
városi intézmény is helyet kapott. 
Dr. Várkonyi Ákos és csapata új 
műtőasztalt, sterilizálót, két darab 
kórházi ágyat vásárolt, mindet jó-
val áron alul. Ebben „segítségük-
re volt” az áprilisban bezárt ma-
gyarországi kórházak raktáron 
levő eszközeinek a kiárusítása. 
A körülbelül 10 millió forintot érő 
asztalhoz például 190.000 Ft-ért 
sikerült hozzájutniuk, illetve a két 
állítható, kerekes kórházi ágyat is 
darabonként 60.000 Ft-ért sike-

rült Németországból beszerez-
niük. Emellett a korábbi sebészi 
helyiségeket is minimális mérték-
ben át kellett alakítaniuk, így gya-
korlatilag már lapunk megjelené-
sének pillanatára alkalmassá vált 
a Jókai úti intézmény az említett 
műtétek elvégzésére. Az enge-
délyeztetési eljárások lassúsága 
miatt azonban az első műtét idő-
pontja szeptember 24. lesz, ami-
kor is egy úgynevezett lencsebe-
ültetésre kerül majd sor. Ebből 
a műtétből egyébként szeptem-
berre összesen 30-t, éves szinten 
pedig 300-t terveznek. 

– Az egynapos műtétek iránti 
igény biztosan meg fogja haladni 
a minisztériumtól kapott 47 mil-
lió forintot, hiszen várhatóan a 
tenderen győztes 40 intézmény 
10-20%-a ki fog esni ebből a me-
chanizmusból, és az ő kapacitá-
saikat is szétosztják majd a mara-
dék intézmények között.

Dr. Várkonyi Ákos hozzátet-
te, amennyiben a műtétek során 
bármiféle komplikáció merülne 
fel, akkor az esetek többségében 
a kistarcsai Flór Ferenc Kórház 
lesz a 30 percen belül befogadó 
intézmény, az esetleges ortopé-
diás problémák miatt pedig az 
Uzsokiba szállíthatják a betege-
ket a szakrendelőből. (M)

HARMINC SZEMMŰTÉT SZEPTEMBERBEN
Egynapos sebészet a Jókai úti szakrendelőben

A pillanatok varázsa címmel nyílt meg Takár Emőke festőművész 
kiállítása szeptember 17-én az Önkormányzati Galériában – a meg-
nyitóra oly sokan voltak kíváncsiak, hogy kicsinek bizonyult a Pol-
gármesteri Hivatal aulája. A kiállítást Kovács Péter polgármester 
nyitotta meg, de részt vett Csomor Ervin alpolgármester is, a mű-
vésznő jó ismerőse, a zenéről Hegedűs Valér zongoraművész 
gondoskodott, Boros Bettina verset mondott. A kiállítás három 
héten át látható a hivatal nyitva tartási idejében

Takár Emőke kiállítása

Kertvárosi vigasságok – Erzsébet liget
• Szeptember 28-án, pénteken: Kulturális fesztivál – térzene: Rácz Ala-
dár Zeneiskola • Teszák Sándor és Török Tivadar karikatúra kiállításá-
nak megnyitója • KISHEGYESI képzőművészek, népművészek kiállí-
tása nyílik a Kamara teremben • SZENTIVÁNÉJI ÁLOM – komédia, az 
Új Színház vendégjátéka – ünnepélyes megnyitó
• 29-én, szombaton: Folk-nap – Tradicionális Népi Ételek Főzőver-
senye, Sütemény és kompótverseny, Baráti Bográcskörök Találkozó-
ja. Délelőtt: KOLOMPOS táncház, vásári komédia, kerületi művésze-
ti csoportok és a Nagytarcsai Művészeti iskola bemutatói, népzene: 
Emse Banda, Zagyva Banda. Kézműves foglalkozások a Varázs-
műhellyel • Délután: kerületi óvodák iskolák, művészeti csoportok 
bemutatói (vasárnap du. is). Bemutatkozik KISHEGYES (Rúzsa 
Magdi szülőfaluja), kistérségi népdalkörök műsora. SZÜRETI FEL-
VONULÁS ÉS MULATSÁG, népzenei és néptánc együttesek találko-
zója: Muharay Elemér, Hagyományőrző Együttes (Bag), cigánytánc, 
Cinkotai Cinegék Mogyoródi Karikás Néptánc Hagyományőrző Egye-
sület, Kéknefelejcs, Népdalkör, Pannónia Táncegyüttes (Kistarcsa).  
MUZSIKÁS koncert
• 30-án, vasárnap: Zeneliget – Mozdulj liget! • Délelőtt: GULLI-
VER című zenés mesejáték a Fogi Színház előadásában, gyermek-
koncert, ingyenes kézműves kalandjáték a Varázsműhellyel • Dél-
után: Fittness bemutató Teszák Mariannal a közönség bevonásával • 
SASVÁRI MUSICAL és színitanoda bemutatója • Nagy Ibolya és Poór 
Péter zenés műsora • RIVALDANCE (tánc-show), SHANNON (világ-
zene és világtánc koncert-show) • Térzene: Rácz Aladár Szimfonikus 
Zenekar • VÍGOPERA az Operaház magánénekeseivel, Tóth János 
operaénekessel a kisszínpadon
• Este: RÚZSA MAGDI élőkoncert 


